

訂正箇所	誤	正
26ページ/2-4 右上の点線内	要求収益率 $k = \text{無リスク収益率 } r_f + \sim$	要求収益率 $k = \text{無リスク利率 } r_f + \sim$
26ページ/2-4 右下の(例)	要求収益率10% = 無リスク収益率2% + \sim	要求収益率10% = 無リスク利率2% + \sim
78ページ/5-9 左上の(例)の2行目	資本コスト(WACC)は8%	要求収益率は8%
79ページ/付録5-1 左下の※公式の導出の4行目	第1式の両辺に $1/(1+r)$ をかけると,	第1式の両辺に $1/(1+k)$ をかけると,
122ページ/8-1 左下の枠内	要求収益率 = 無リスク収益率 + \sim	要求収益率 = 無リスク利率 + \sim
237ページ/15-7 右下の点線内	$\sim (=EOQ \text{は小さめ})$	$\sim (=EOQ \text{は大きめ})$